Dra. María Isabel Rodríguez

Ministra de Salud

Gobierno de El Salvador

El Salvador

Estimada Sra. Ministra:

Le escribo para transmitirle mi preocupación por Beatriz, mujer de 22 años, cuya vida corre peligro si no se le practica un aborto. Embarazada y seriamente enferma, Beatriz lleva solicitando un aborto durante más de un mes.

Los profesionales de la medicina han pedido permiso a las autoridades para aplicar el tratamiento, pero aún no han recibido respuesta. Por otro lado, no se han atrevido a practicar el aborto sin la garantía expresa del Gobierno de que no serán llevados ante la justicia por administrar el tratamiento que la paciente necesita con urgencia.

La ansiedad y el sufrimiento de Beatriz y su familia van en aumento cada día que pasa, al tiempo que crece la preocupación por su vida. 

Por ello me dirijo a usted, Sra, Ministra, rogándole que:

· Ordene de inmediato el acceso de Beatriz al tratamiento que necesita para salvar su vida, de acuerdo con sus deseos y con las recomendaciones de los médicos que la atienden.

· Garantice de inmediato que los profesionales de la salud pueden proporcionar el tratamiento necesario para que Beatriz pueda salvar su vida, sin la amenaza de ser procesados judicialmente.

· Garantice a las mujeres y las niñas un acceso seguro y legal al aborto para proteger su vida o su salud o si el embarazo es consecuencia de una violación.

En la confianza de ver atendidas mis peticiones y agradeciendo su atención, la saludo muy atentamente. 
